

致財經版編輯

請即時發佈

**力豐(集團)有限公司公佈  
2014年6月30日止六個月之中期業績**

- 二零一四年上半年之營業額為 331,207,000 港元 (二零一三年上半年：352,162,000 港元)，減少 6.0%。
- 於二零一四年上半年，本公司擁有人應佔溢利為 2,843,000 港元，而二零一三年上半年則為虧損 2,847,000 港元。於二零一四年，每股基本溢利為 1.28 港仙，而二零一三年上半年則為每股虧損 1.28 港仙。
- 不建議派中期息。

(香港，2014年8月14日) 主要從事銷售先進生產設備、測量儀器及精密工具的力豐(集團)有限公司(「力豐」或「集團」)(股票編號：387)今天公佈2014年6月30日止六個月之中期業績。

二零一四年首六個月中國的營商環境延續了二零一三年的疲弱經濟環境。與去年比較，大部份製造業的發展相對地停滯不前。僅流動電話及汽車製造業仍然活躍，並對製造業設備有強大需求。

於二零一四年首六個月，本集團的銷售額達 331,207,000 港元，而去年同期為 352,162,000 港元，下跌 6.0%。毛利為 65,074,000 港元，而去年同期為 67,519,000 港元，下跌 3.6%。毛利率為 19.6%，略高於去年同期的 19.2%。

於二零一四年首六個月，本公司擁有人應佔溢利為 2,843,000 港元，而去年同期則為虧損 2,847,000 港元

本公司的經營虧損為 4,547,000 港元，而去年同期為 9,547,000 港元。經營狀況有顯

著改善。實施一系列重組及成本控制措施後，節省了經營開支，令經營虧損有所改善。於二零一四年下半年，本集團管理層將以經營溢利為目標。

每股基本盈利為 1.28 港仙，而去年同期則為每股虧損 1.28 港仙。

二零一四年上半年不建議派中期息。

「二零一四年上半年，中國的經濟狀況僅能以穩定來形容。市場氣氛自年初一直有所改善，但經濟增長動力不足。於二零一四年上半年，流動電話及汽車製造業仍然非常活躍。本集團上半年的核心收入主要與該等行業有關。」力豐(集團)有限公司主席兼董事總經理李修良先生表示。「中國政府自二零一四年年初起已採取措施改善部份特定行業的資本流動性。有跡象顯示以下行業會獲得更多資本開支投資：高速鐵路列車及系統、核能發電及節能汽車行業。預期流動電話及汽車製造業於本年度下半年的前景仍然樂觀。美國及歐洲經濟改善，將可能帶動中國出口價值上升。預期製造業於不久的將來將更趨活躍。我們預期本集團之業務將因能以更具成本效益的方式營運而更上一層樓。由於營運成本減少以及預期業務有所提升，本集團有信心二零一四年下半年的財務表現將更勝本年度上半年。」

### **有關力豐(集團)有限公司(股票編號: 387)**

力豐於 1967 年成立，主要從事機床及相關產品、測量儀器，以及電子生產設備的貿易及安裝。多年來一直與全球著名的供應商建立穩固關係，提供一系列廣泛的產品及增值服務。力豐的宗旨是不斷引入先進的機械設備及技術，為客戶提供最優質的服務。

- 完 -

如欲查詢，請聯絡：

顏小玲

企業傳訊部

電話：(852) 2494 1737

傳真：(852) 2418 4651

電子郵件：[cappemgan@leeport.com.hk](mailto:cappemgan@leeport.com.hk)